

关注巴以冲突

- ◆ 据以色列军方和巴勒斯坦卫生部11日公布的最新消息，巴以新一轮冲突爆发以来，已造成双方约2200人死亡，另有超8000人受伤。
- ◆ 据多家巴勒斯坦媒体报道，以色列军队11日凌晨空袭加沙南部城市汗尤尼斯，造成哈马斯军事指挥官穆罕默德·戴夫的三名亲属遇难。
- ◆ 美国总统拜登10日在白宫发表讲话确认，新一轮巴以冲突爆发以来，已有至少14名美国公民在冲突中丧生，被哈马斯武装人员扣押的人质中有美国公民。

联合国机构：

加沙地带
近26.4万人流离失所

联合国人道主义事务协调厅10日说，自巴以冲突升级以来，加沙地带已有近26.4万人流离失所。

按照联合国人道主义事务协调厅的最新说法，“过去24小时，仍有大批生活在加沙地带的民众被迫离开家园，总人数已超过263934人。

联合国已启用位于加沙地带的紧急避难所，为流离失所者提供必要帮助。联合国人道主义事务协调厅说，约17.5万人在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处的数十所学校里避难。

以色列目前已全面封锁加沙地带，切断加沙地带水电供应。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯敦促各方允许联合国向加沙地带提供人道主义援助。

据新华社

加沙多地
被炸成废墟

新一轮巴以冲突已致逾万人死伤

● 10月10日，加沙城港口遭以色列袭击后升起浓烟。新华社发

巴以新一轮冲突当地时间10日进入第四天，从巴勒斯坦加沙地带射向以色列的火箭弹仍未停止。以色列也继续空袭加沙地带，加沙多地被炸成废墟。

当天，身处加沙地带的新华社记者在以色列空袭暂停间歇外出拍摄，发现当地损失惨重，遍地废墟。

塔勒海瓦是加沙地带较为富裕的居民区之一，数千个巴勒斯坦家庭住在这里。新华社记者10日在这里看到，整个社区已是一片废墟，只有倒塌的楼房和满地的碎石瓦砾，空气中全是硝烟味。

在另一街区，一名当地妇女告诉新华社记者，空袭发生时，他们一家人正在睡觉，全被“炸醒了”。“我家的窗户都被炸碎了……所有的

孩子都倒在地上，我的儿子因为碎玻璃受伤。他们毁了我的家。”

当地一名男子说，他的房屋在空袭中起火、剧烈晃动，他救起孩子，逃离自己的家。“我看到我们地区的清真寺被毁，我带着我的孩子去邻居家，我的一些邻居死了。”

截至10日，从加沙地带射向以色列的火箭弹仍未停止，防空警报频频响起。以色列急救组织确认，有两名外国工人当天下午在以色列南部遭遇火箭弹袭击丧生，另有一人受伤。

在以色列北部靠近黎巴嫩的边境地区，多枚火箭弹和反坦克导弹从黎巴嫩领土射向以色列，以方则进行了空袭和炮击予以回应。

据新华社

以色列接近成立紧急联合政府

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团10日宣布，以色列执政联盟已同意与反对党组建紧急联合政府。

据路透社报道，巴以新一轮大规模冲突7日爆发后，以色列主要反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德和前国防部长本尼·甘茨已原

则性同意加入联合政府。

甘茨领导的国家团结党发言人对出现“好消息”表示乐观，认为国家团结党有望与内塔尼亚胡组建紧急联合政府。这名发言人拒绝披露双方谈判的条件。

内塔尼亚胡原定10日与甘茨会晤，后推迟至11日。

据新华社

保护巴以平民
中东多国采取行动

● 10月11日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们在被以色列空袭摧毁的建筑废墟中寻找幸存者。新华社发

中东国家继续呼吁巴以停火止战，恢复和平，塞浦路斯、约旦等国开始为保护双方平民采取积极行动。

埃及官方中东通讯社报道，埃及总统塞西10日表示，巴以冲突升级是非常危险的，其后果可能会影响地区安全与稳定。报道援引塞西的话说，埃及正在与各方加强接触，以制止本轮军事冲突，保护巴以双方平民。

据沙特媒体报道，沙特国王萨勒曼10日主持召开内阁会议。会议强调沙特将与国际和地区相关各方合作，以缓和加沙紧张局势，防止

地区出现进一步动荡，并支持巴勒斯坦人民实现其合法权利和长久和平。

塞浦路斯外交部10日发表声明称，塞浦路斯启动行动计划，以应对巴以冲突造成大量撤离以色列人员进入塞浦路斯的状况。声明说，塞浦路斯将为从以色列撤离人员和准备取道塞浦路斯返回的外国人提供便利，包括提供临时住所等帮助。与此同时，塞浦路斯两个国际机场的运营商发言人表示，除平时每日10趟航班外，10日已增加30余趟往返以色列特拉维夫的航班。

约旦王宫10日发表声明说，在与埃及充分协调的前提下，约旦国王阿卜杜拉二世已指示相关人员，经埃及与加沙地带的过境点，向加沙提供医疗和人道主义援助。约旦武装部队10日否认了有关美国军队利用约旦军事基地向以色列运送物资的消息。约旦佩特拉通讯社当日援引军方消息说，日前有关一架美国军机从约旦军事基地起飞的说法没有事实根据，相关飞机实则为一架客机，并在过境约旦前根据空中交通管理的相关规定申办了过境许可并被予以批准。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗最高领袖哈梅内伊10日在伊朗伊斯兰共和国武装部队学员毕业典礼上发表讲话时驳斥了伊朗是哈马斯对以军事行动的“幕后黑手”的“荒谬”说法。此前，伊朗总统莱希9日表示，伊朗支持巴勒斯坦民族的正当合法防御，“犹太复国主义政权”及其盟友应对危害地区国家安全的行为负全责。

据新华社